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  Σο Τπουργείο Παιδείασ με Τ.Α που δθμοςίευςε τθν Πζμπτθ 15/6/2017 (Αρικμ. Φ20/98094/Δ4) 

προχϊρθςε ςτο κλείςιμο ειδικοτιτων από όλα τα ΕΠΑΛ τθσ Ελλάδασ, με πρόςχθμα πωσ πρόκειται για 

Ειδικότθτεσ που δεν λειτοφργθςαν φζτοσ, οι οποίεσ ωςτόςο ιταν εγκεκριμζνεσ.  

Σο γεγονόσ αυτό ςε ςυνδυαςμό με τισ αντίςτοιχεσ μαηικζσ καταργιςεισ τθσ προθγοφμενθσ χρονιάσ 

αλλά και κατά τθ διάρκεια τθσ τρζχουςασ και κυρίωσ με τον αρμαγεδϊνα που κα επακολουκιςει των 

θλεκτρονικϊν εγγραφϊν ςτα ΕΠΑΛ  θ ςυγκυβζρνθςθ ΤΡΙΗΑ-ΑΝΕΛ δείχνει τισ πραγματικζσ τθσ προκζςεισ. 

Σο πραγματικό τθσ πρόςωπο! 

Χτυπάει αλφπητα τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών και αποςαθρώνει τα αντίςτοιχα 

εργαςιακά των εκπαιδευτικών. Και όλα αυτά ςτο βωμό μιασ πολιτικισ που κζλει να προςαρμόςει το 

ςχολείο με διαδικαςίεσ fast truck ςτισ ανάγκεσ τθσ αγοράσ, όπωσ ανερυκρίαςτα δθλϊνουν ςε κάκε 

ευκαιρία ςτελζχθ τθσ κυβζρνθςθσ. 

Κατά αυτι τθν ζννοια δε διςτάηει να ςτείλει μακθτζσ από τθν εςχατιά τθσ νομοφ π.χ. χωριά του 

Πτελεοφ ςτο Βόλο (60-70 χιλιόμετρα απόςταςθ) καταργϊντασ τομείσ και ειδικότθτεσ ςτο ΕΠΑΛ Αλμυροφ 

(Σεχνικόσ κερμικϊν εγκαταςτάςεων κλπ), με το αίολο  επιχείρθμα  πωσ δεν λειτοφργθςαν πζρυςι, χωρίσ 

να γνωρίηει καν αν για φζτοσ υπάρχει ενδιαφζρον από μακθτζσ και χωρίσ να απαντά ςτο αν ςε μια τόςο 

μεγάλθ γεωγραφικά και πλθκυςμιακά περιοχι πρζπει θ νεολαία να ζχει το δικαίωμα να ςπουδάηει κοντά 

ςτον τόπο κατοικίασ τθσ, αυτό που επικυμεί και τθσ ταιριάηει. 

Σο ταξικό τθσ πρόςθμο, αυτι θ πολιτικι, το αναδεικνφει και με τθν κατάργθςθ ειδικοτιτων ςτο 

εςπερινό 4ο ΕΠΑΛ  Νζασ Ιωνίασ (Κομμωτικισ τζχνθσ) εξαναγκάηοντασ τουσ εργαηόμενουσ μακθτζσ ςε 

παραίτθςθ από τθ δουλειά τουσ ι ςτθν εγκατάλειψθ του ςχολείου.  

Και δεν είναι μόνο αυτά. Σα ίδια ςυμβαίνουν και ςε άλλα ΕΠΑΛ . Ενδεικτικά 3ο ΕΠΑΛ Βόλου ( Ηωικισ 

Παραγωγισ),  ΕΠΑΛ Αγριάσ (Σεχνικόσ Ανκοκομίασ), 1ο ΕΠΑΛ Ν. Ιωνίασ τομζασ Δομικϊν και ειδικότθτεσ 

χεδιαςμοφ Ες. Χϊρων και Σεχνικόσ Δομικϊν Ζργων κλπ. 

υναδζλφιςςεσ και ςυνάδελφοι. 

Όλα τα παραπάνω (θλεκτρονικζσ εγγραφζσ ςτα ΕΠΑΛ, καταργιςεισ τομζων και ειδικοτιτων (και 

άλλα πολλά που τρζχουν αυτι τθ ςτιγμι) δεν είναι τίποτα άλλο από κομμάτια του ίδιου μνθμονιακοφ 

παηλ που με τόςο ηιλο ςυμπλθρϊνουν οι πολιτικζσ τθσ ςυγκυβζρνθςθσ ΤΡΙΗΑ-ΑΝΕΛ αλλά και τθσ  ΝΔ. Θ 

μεγάλθ εικόνα που κα αναδυκεί κα είναι το ςχολείο που δεν κα μορφϊνει αλλά κα υπθρετεί τισ ανάγκεσ 

τθσ αγοράσ ςυνκλίβοντασ τα μορφωτικά δικαιϊματα των μακθτϊν και τισ εργαςιακζσ ςχζςεισ των 

εκπαιδευτικϊν . 

Το ςχολείο αυτό δεν είναι το ςχολείο που ζχει ανάγκη η νεολαία μασ και ςίγουρα δεν είναι αυτό που 

μζςα από τον καθημερινό μόχθο οι εκπαιδευτικοί προςπαθοφν να υποςτηρίξουν. Αυτό το ςχολείο 

είναι εχθρικό και ξζνο για τα ςυμφζροντα τησ λαϊκήσ οικογζνειασ και τησ εργατικήσ τάξησ. 
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